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Определите, сколько н пишется на месте пропуска, и установите соответствие между столбцами
таблицы:

А.   Краше..ые хной волосы приобретают рыжий оттенок.
Б.   Распечата..ые письма лежали поверх газет.
В.   Твои действия опрометчивы и непродума..ы.
Г.   На столе стоял букет полевых цветов в глиня..ом кувшине.

1)  Две буквы н пишутся в полной форме причастия (или прилагательного), образованного от глагола совершенного вида.
2)  Две буквы н пишутся в полной форме причастия, образованного от глагола несовершенного вида и употреблённого с
зависимым словом.
3)  Одна буква н пишется в полной форме прилагательного, образованного от существительного с помощью суффикса -ан-
(-ян-).
4)  Две буквы н пишутся в краткой форме прилагательного, полная форма которого имеет две буквы н.
5)  Одна буква н пишется в краткой форме страдательного причастия.
6)    Две буквы н пишутся в полной форме прилагательного, образованного от существительного с помощью суффикса
-енн-.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


